GIAI BAI TAP TOAN LGP 3

SO SANH SO LON GAP MAY LAN SO BE

Bai 1 (trang 57 SGK Toén 3):

Tra 161 cau hoi: Trong mdi hinh dudi day, s6 hinh tron mau den gip may 1an sé hinh tron mau
trang.
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Huéng din giai:

a) C6 6 hinh tron mau den, ¢ 2 hinh tron mau trang.

S6 hinh tron mau den gap s6 hinh tron mau tring mot s6 1an 1a:
6 : 2 =3 (lan)

b) C6 6 hinh tron mau den, c¢6 3 hinh tron mau tring.

S6 hinh tron mau den gap s6 hinh tron mau tring mot s6 1an la:
6 : 3 =2 (lan)

¢) C6 16 hinh tron mau den, c6 4 hinh tron mau trang.

S6 hinh tron mau den gap s6 hinh tron mau tring mot s6 1an 1a:
16 : 4 =4 (lan)

Bai 2 (trang 57 SGK Toén 3):

Trong vudn c6 5 ciy cau va 20 cay cam. Hoi s6 cdy cam gip may 1an sb cdy cau?
Huwéng din giai:

S6 cay cam gap so cay cau s6 lan la:



20 : 5 =4 (lan)
Pip s6: 4 lan
Bai 3 (trang 57 SGK Toén 3):

Mot con lon can ning 42 kg, mot con ngdng can ning 6 kg. Hoi con lon cin ning gip may lan
con ngong ?

Huéng din giai:

Con lon ning gip con ngdng sb lan 1a :
42 : 6 =17 (lan).

Pap sb: 7 lan

Bai 4 (trang 57 SGK Toén 3):

Tinh chu vi :

a) Hinh vudéng MNPQ (SGK trang 57)

b) Hinh tr gidc ABCD (SGK trang 57)
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Huéng dan giai:

a) Chu vi hinh vuébng MNPQ :



3+3+3+3=12(cm)
(hoac3 x4 =12 cm)
b) Chu vi hinh tir giac ABCD :

3+4+5+6=18(cm).



